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下北地域広域行政事務組合議会第５５回臨時会会議録

議事日程 平成２８年１１月３０日（水曜日）午後３時開会・開議

◎ 諸般の報告

第１ 会議録署名議員の指名

第２ 会期の決定

第３ 議案一括上程、提案理由の説明

第４ 議案審議（質疑、討論、採決）

（１）議案第１７号 下北地域広域行政事務組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（２）議案第１８号 青森県市町村総合事務組合規約の一部を変更する規約について

（３）議案第１９号 平成28年度下北地域広域行政事務組合一般会計補正予算

（４）報告第 ７号 専決処分した事項の報告について

（和解及び損害賠償の額を定めることについて）

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ
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出席議員（１９人）

１番 原 田 敏 匡 ２番 目 時 睦 男

４番 鎌 田 ち よ 子 ５番 半 田 義 秋

６番 村 中 徹 也 ７番 白 井 二 郎

８番 中 村 正 志 ９番 野 呂 泰 喜

１０番 千 代 谷 誠 １１番 竹 内 弘

１２番 相 内 祥 一 １３番 南 川 誠 一

１４番 菊 池 隆 年 １６番 田 中 岩 男

１７番 山 口 捷 夫 １８番 熊 谷 晴 雄

１９番 澤 谷 松 大 ２０番 松 本 光 明

２１番 大 瀧 次 男

欠席議員（２人）

３番 東 健 而 １５番 酢 谷 一 利

説明のため出席した者

管 理 者 宮 下 宗 一 郎 副 管 理 者 中 谷 純 逸

参 与 新 谷 加 水 会計管理者 山 本 宏 子

監 査 委 員 竹 山 清 信 事 務 局 長 下 山 房 雄事 務 局 長

消 防 長 石 野 了 事務局次長 荒 谷 保

事 務 局 消 防 本 部杉 澤 一 徳 櫻 井 以 文総 務 課 長 次 長

消 防 本 部 消 防 本 部山 口 千 寿 畑 山 勝 利予 防 課 長 警 防 課 長

消 防 本 部 む つ通 信 指 令 田 中 誠 山 本 義 隆消 防 署 長課 長

大 畑 大 間中 里 文 俊 川 村 正 明消 防 署 長 消 防 署 長

大 湊 東 通甲 睦 雄 西 山 一 登消 防 署 長 消 防 署 長

む つ む つ
消 防 署 消 防 署川 﨑 尚 昌 渡 部 敏 雄川 内 消 防 脇野沢消防
分 署 長 分 署 長

大 畑 大 間
消 防 署 消 防 署伊 勢 英 志 石 戸 弘 行風間浦消防 佐 井 消 防
分 署 長 分 署 長
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事務局職員出席者

総 務 課 総 務 課山 中 い づ み 上 林 妙 子総 括 主 幹 課 長 補 佐

総 務 課 野 坂 ゆ み主 幹
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◎開会及び開議の宣告

午後 ３時００分 開会・開議

〇議長（大瀧次男） それでは、ただいまから下北

地域広域行政事務組合議会第55回臨時会を開会い

たします。

ただいまの出席議員は19名で定足数に達してお

ります。

これから本日の会議を開きます。

◎諸般の報告

〇議長（大瀧次男） 議事に入る前に、諸般の報告

を行います。

９月30日付で東議員より議会運営委員長の辞任

願が提出され、同委員会で許可されました。その

後任に原田議員が委員長に選任されたとの報告が

ありました。

次に、監査委員から、地方自治法第235条の２

第３項の規定に基づく例月出納検査の結果報告が

ありました。なお、関係書類は事務局に保管して

ありますので、ご閲覧願います。

以上で諸般の報告を終わります。

本日の会議は議事日程表により議事を進めま

す。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇議長（大瀧次男） 日程第１ 会議録署名議員の

指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第82条の規定によ

り、５番半田義秋議員及び14番菊池隆年議員を指

名いたします。

◎日程第２ 会期の決定

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第２ 会期の決定

を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１

日としたいと思います。これにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、会期は本日１日と決定いたしました。

◎日程第３ 議案一括上程、提案理由

の説明

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第３ 議案一括上

程、提案理由の説明を行います。

議案第17号から議案第19号並びに報告第７号を

一括上程いたします。

管理者から提案理由の説明を求めます。管理者。

（宮下宗一郎管理者登壇）

〇管理者（宮下宗一郎） ただいま上程されました

３議案１報告について、提案理由及び内容の概要

をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと存

じます。

まず、議案第17号 下北地域広域行政事務組合

職員の給与に関する条例の一部を改正する条例に

ついてでありますが、本案は青森県人事委員会の

県職員の給与に関する勧告に鑑み、職員に適用さ

れる給料月額等を改定するためのものでありま

す。

次に、議案第18号 青森県市町村総合事務組合

規約の一部を変更する規約についてであります

が、本案は平成29年４月１日から共同処理する事

務のうち、市町村税等の滞納整理に関する事務に

むつ市を加えることから、組合規約の変更をする

ためのものであります。

次に、議案第19号 平成28年度下北地域広域行
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政事務組合一般会計補正予算についてであります

が、今回提案いたします補正予算は、1,385万

7,000円の減額補正でありまして、これにより補

正後の歳入歳出予算総額は、59億9,321万6,000円

となります。

まず、歳出についてでありますが、各款にわた

り職員配置がえ等に伴う人件費を増減調整してお

ります。

次に、歳入についてでありますが、分担金及び

負担金では歳出との関連において関係市町村から

負担金をそれぞれ増減調整しております。

また、繰越金では、歳出の関連において、財政

調整基金から繰り入れしております。

次に、報告第７号についてでありますが、これ

は８月18日に一部事務組合国民健康保険大間病院

敷地内において発生した自動車損傷事故に係る和

解及び損害賠償の額を定めることについて議会の

委任をいただいておりますところにより、専決処

分したものであります。

以上をもちまして、上程されました３議案１報

告について、その大要を申し上げましたが、細部

につきましては、議事の進行に伴いまして、ご質

問により詳細ご説明申し上げます。

何とぞ慎重ご審議の上、原案のとおり御議決賜

りますようお願い申し上げる次第であります。

〇議長（大瀧次男） これで提案理由の説明を終わ

ります。

議員の皆様には、前もって議案書が配付されて

おりますので、議案熟考の時間はあえて設けませ

ん。ご了承ください。

◎日程第４ 議案審議（質疑、討論、

採決）

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第４ 議案審議を

行います。

◇議案第１７号

〇議長（大瀧次男） まず、議案第17号 下北地域

広域行政事務組合職員の給与に関する条例の一部

を改正する条例を議題といたします。

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、ただちに採決いたします。

本案は原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第17号は原案のとおり可決されました。

◇議案第１８号

〇議長（大瀧次男） 次に、議案第18号 青森県市

町村総合事務組合規約の一部を変更する規約につ

いてを議題といたします。

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。これで

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、ただちに採決いたします。

本案は原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第18号は原案のとおり可決されました。

◇議案第１９号

〇議長（大瀧次男） 次に、議案第19号 平成28年

度下北地域広域行政事務組合一般会計補正予算を

議題といたします。
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これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。これで

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、ただちに採決いたします。

本案は原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第19号は原案のとおり可決されました。

◇報告第７号

〇議長（大瀧次男） 次は、報告第７号 専決処分

した事項の報告についてを議題といたします。

本案は、８月18日、一部事務組合国民健康保険

大間病院敷地内で発生した自動車破損事故に係る

和解及び損害賠償の額を定めることについて報告

するものであります。

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。これで

質疑を終わります。

◎閉会の宣告

〇議長（大瀧次男） これで本臨時会に付議された

事件は、全て議了いたしました。

以上で下北地域広域行政事務組合議会第55回臨

時会を閉会いたします。

閉会 午後 ３時１０分
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署 名

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。

下北地域広域行政事務組合議会議長 大 瀧 次 男

下北地域広域行政事務組合議会議員 半 田 義 秋

下北地域広域行政事務組合議会議員 菊 池 隆 年



参 考 資 料
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下北地域広域行政事務組合議会第５５回臨時会会期日程表

日 程 月 日 曜日 会 議 区 分 会 議 内 容

開 会

◎ 諸般の報告

第１ 会議録署名議員の指名

第 １ 日 １１月３０日 水 本 会 議 第２ 会期の決定

第３ 議案一括上程、提案理由の説明

第４ 議案審議（質疑、討論、採決）

閉 会
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議 事 経 過 一 覧 表

下北地域広域行政事務組合議会（第５５回臨時会）

議案番号等 件 名 議決月日 審議結果

下北地域広域行政事務組合職員の給与に関する条例の
議案第１７号 １１月３０日 原案可決

一部を改正する条例

青森県市町村総合事務組合規約の一部を変更する規約
議案第１８号 １１月３０日 原案可決

について

平成28年度下北地域広域行政事務組合一般会計補正予
議案第１９号 １１月３０日 原案可決

算

専決処分した事項の報告について
報告第 ６号 １１月３０日 報 告

（和解及び損害賠償の額を定めることについて）
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